

University of Sargodha Corrigendum

The tender invited vide IPL-2341 published in Daily Khabrain and Daily Express tribune dated 05-03-2020, and in Daily Tijarat on 06-03-2020, regarding purchase/supply of equipments/fixtures for establishment of Media and Information centre, UOS. Following Correction is to be notified in the said advertisement.

1. The date of Tender receiving and opening should be read as March 26, 2020. Instead of March 26,2019.

All other terms and conditions will remain the same.

Project Coordinator (PMU) University of Sargodha Ph: 0304-9945114